
CORRECTION du vendredi 10 avril – CE2

Vocabulaire: 
Exercice 1     : 
a 4     b1     c2     d3

Exercice 2: 

a. Il n'a pas sa langue dans sa poche 

b. ll a pris ses jambes à son cou et s'est enfui.

c. Nous devons nous taire car les murs ont des oreilles .

d. Elle n'arrête pas de nous couper la parole. 

Numération :

1/ 52 000< 80 912< 84 138< 123 612< 130 120 <  317 009

2/ Encadre entre les 2 unités les plus proches:

45 801 <45 802< 45 803

78 499 < 78 500< 78 501

64 898 <64 899<64 900

3/ Encadre entre les 2 centaines les plus proches:

61 200 <61 233< 61 300

15 800 < 15 877< 15 900

37 400 <37 451<37 500

4/ Encadre entre les 2 dizaines de mille les plus proches:

20 000 < 23 678< 30 000

40 000 < 47 852< 50 000

80 000 <86 214< 90 000



EMC :

 

Il faut améliorer le
tri sélectif des

déchets.

Demandons une 
étude à notre 
ingénieur ?

Nous avons
aujourd'hui trois

points de collecte


